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Sezione
Si %  Si No %  No

1 255 89,16 % 31 10,84 %

2 275 92,59 % 22 7,41 %

3 263 91,32 % 25 8,68 %

4 282 90,97 % 28 9,03 %

5 317 85,68 % 53 14,32 %

6 232 92,06 % 20 7,94 %

7 265 91,70 % 24 8,30 %

8 300 91,46 % 28 8,54 %

9 18 81,82 % 4 18,18 %

10 332 90,71 % 34 9,29 %

11 275 89,29 % 33 10,71 %

12 289 84,50 % 53 15,50 %

13 305 90,77 % 31 9,23 %

14 232 82,56 % 49 17,44 %

15 283 91,29 % 27 8,71 %

16 289 91,46 % 27 8,54 %

17 306 92,73 % 24 7,27 %

18 236 88,06 % 32 11,94 %

19 314 90,75 % 32 9,25 %

20 280 88,33 % 37 11,67 %

21 264 88,29 % 35 11,71 %

22 251 88,69 % 32 11,31 %

23 365 87,95 % 50 12,05 %

24 309 92,24 % 26 7,76 %

25 346 90,81 % 35 9,19 %

26 293 88,25 % 39 11,75 %

27 289 89,20 % 35 10,80 %

28 313 90,20 % 34 9,80 %

29 307 86,97 % 46 13,03 %

30 356 90,36 % 38 9,64 %

31 335 89,57 % 39 10,43 %

32 323 89,47 % 38 10,53 %

33 280 88,61 % 36 11,39 %

34 264 90,72 % 27 9,28 %

35 306 91,89 % 27 8,11 %

36 284 88,20 % 38 11,80 %

37 297 90,00 % 33 10,00 %

38 336 91,06 % 33 8,94 %

39 321 91,45 % 30 8,55 %

40 279 93,62 % 19 6,38 %

41 370 91,13 % 36 8,87 %

42 457 93,84 % 30 6,16 %

43 261 85,02 % 46 14,98 %

44 287 89,97 % 32 10,03 %

45 295 91,90 % 26 8,10 %

46 254 88,81 % 32 11,19 %

47 229 91,60 % 21 8,40 %

48 254 89,12 % 31 10,88 %

49 242 92,37 % 20 7,63 %

50 252 92,31 % 21 7,69 %

51 227 88,33 % 30 11,67 %

52 242 88,00 % 33 12,00 %

53 254 94,42 % 15 5,58 %

54 303 90,72 % 31 9,28 %

55 241 90,94 % 24 9,06 %

56 288 92,90 % 22 7,10 %

57 198 94,29 % 12 5,71 %

58 243 87,41 % 35 12,59 %

59 303 90,99 % 30 9,01 %

60 270 89,40 % 32 10,60 %

61 420 90,52 % 44 9,48 %

62 229 90,16 % 25 9,84 %

63 266 88,37 % 35 11,63 %

64 266 87,21 % 39 12,79 %

65 179 86,89 % 27 13,11 %

66 390 93,08 % 29 6,92 %

67 285 91,05 % 28 8,95 %

68 247 88,21 % 33 11,79 %

69 297 91,10 % 29 8,90 %

70 315 91,57 % 29 8,43 %

71 346 91,29 % 33 8,71 %

72 382 88,02 % 52 11,98 %

73 385 90,59 % 40 9,41 %

Totale 20.943 90,08 % 2.306 9,92 %

Numero  Sezioni  Elaborate:   73   su   73
Iscritti Votanti Percentuale Votanti Schede Schede Voti Totale Voti Voti Totale

Sezione Maschi Femmine Totali Maschi Femmine Totali Maschi Femmine Totali Bianche Nulle Nulli Non Validi Contestati  Voti Validi

1 446 471 917 140 155 295 31,39 % 32,91 % 32,17 % 6 3 0 9 0 286
2 360 431 791 143 160 303 39,72 % 37,12 % 38,31 % 5 1 0 6 0 297
3 388 415 803 141 149 290 36,34 % 35,90 % 36,11 % 2 0 0 2 0 288
4 387 445 832 147 172 319 37,98 % 38,65 % 38,34 % 7 2 0 9 0 310

5 450 499 949 168 211 379 37,33 % 42,28 % 39,94 % 9 0 0 9 0 370
6 318 363 681 124 134 258 38,99 % 36,91 % 37,89 % 3 3 0 6 0 252
7 360 423 783 126 167 293 35,00 % 39,48 % 37,42 % 3 1 0 4 0 289
8 423 494 917 146 188 334 34,52 % 38,06 % 36,42 % 5 1 0 6 0 328
9 1 0 1 9 15 24 900,00 % #DIV/0 2400,00 % 1 1 0 2 0 22
10 454 549 1.003 177 201 378 38,99 % 36,61 % 37,69 % 10 2 0 12 0 366
11 385 498 883 134 184 318 34,81 % 36,95 % 36,01 % 7 3 0 10 0 308

12 413 518 931 159 190 349 38,50 % 36,68 % 37,49 % 6 1 0 7 0 342
13 405 497 902 144 205 349 35,56 % 41,25 % 38,69 % 11 2 0 13 0 336
14 423 455 878 138 156 294 32,62 % 34,29 % 33,49 % 7 6 0 13 0 281
15 400 460 860 155 166 321 38,75 % 36,09 % 37,33 % 10 1 0 11 0 310
16 414 512 926 140 180 320 33,82 % 35,16 % 34,56 % 2 2 0 4 0 316
17 427 490 917 166 174 340 38,88 % 35,51 % 37,08 % 9 1 0 10 0 330
18 393 452 845 125 154 279 31,81 % 34,07 % 33,02 % 9 2 0 11 0 268
19 414 416 830 182 168 350 43,96 % 40,38 % 42,17 % 1 3 0 4 0 346

20 384 420 804 149 173 322 38,80 % 41,19 % 40,05 % 1 4 0 5 0 317
21 418 433 851 149 155 304 35,65 % 35,80 % 35,72 % 3 2 0 5 0 299
22 412 482 894 138 156 294 33,50 % 32,37 % 32,89 % 10 1 0 11 0 283
23 514 548 1.062 194 233 427 37,74 % 42,52 % 40,21 % 7 5 0 12 0 415
24 478 520 998 157 187 344 32,85 % 35,96 % 34,47 % 6 3 0 9 0 335
25 470 480 950 198 195 393 42,13 % 40,63 % 41,37 % 11 1 0 12 0 381
26 460 482 942 169 175 344 36,74 % 36,31 % 36,52 % 7 5 0 12 0 332

27 477 529 1.006 161 174 335 33,75 % 32,89 % 33,30 % 11 0 0 11 0 324
28 469 555 1.024 170 190 360 36,25 % 34,23 % 35,16 % 9 4 0 13 0 347
29 493 542 1.035 170 202 372 34,48 % 37,27 % 35,94 % 12 6 1 19 0 353
30 476 541 1.017 193 209 402 40,55 % 38,63 % 39,53 % 7 1 0 8 0 394
31 464 546 1.010 169 210 379 36,42 % 38,46 % 37,52 % 5 0 0 5 0 374
32 489 559 1.048 180 192 372 36,81 % 34,35 % 35,50 % 10 1 0 11 0 361
33 393 462 855 152 175 327 38,68 % 37,88 % 38,25 % 8 3 0 11 0 316
34 398 441 839 145 155 300 36,43 % 35,15 % 35,76 % 7 2 0 9 0 291

35 401 470 871 151 191 342 37,66 % 40,64 % 39,27 % 8 1 0 9 0 333
36 431 482 913 154 177 331 35,73 % 36,72 % 36,25 % 7 2 0 9 0 322
37 364 448 812 156 182 338 42,86 % 40,63 % 41,63 % 8 0 0 8 0 330
38 406 445 851 179 192 371 44,09 % 43,15 % 43,60 % 0 2 0 2 0 369
39 445 483 928 178 184 362 40,00 % 38,10 % 39,01 % 7 4 0 11 0 351
40 406 421 827 153 155 308 37,68 % 36,82 % 37,24 % 8 2 0 10 0 298
41 465 497 962 199 216 415 42,80 % 43,46 % 43,14 % 7 2 0 9 0 406

42 546 556 1.102 244 260 504 44,69 % 46,76 % 45,74 % 11 6 0 17 0 487
43 365 443 808 149 171 320 40,82 % 38,60 % 39,60 % 10 3 0 13 0 307
44 435 478 913 148 178 326 34,02 % 37,24 % 35,71 % 6 1 0 7 0 319
45 366 416 782 155 173 328 42,35 % 41,59 % 41,94 % 6 1 0 7 0 321
46 344 377 721 128 162 290 37,21 % 42,97 % 40,22 % 3 1 0 4 0 286
47 372 400 772 128 130 258 34,41 % 32,50 % 33,42 % 7 1 0 8 0 250
48 354 413 767 142 149 291 40,11 % 36,08 % 37,94 % 5 1 0 6 0 285
49 348 425 773 128 142 270 36,78 % 33,41 % 34,93 % 6 2 0 8 0 262

50 357 418 775 133 150 283 37,25 % 35,89 % 36,52 % 9 1 0 10 0 273
51 338 403 741 124 149 273 36,69 % 36,97 % 36,84 % 14 2 0 16 0 257
52 361 424 785 130 151 281 36,01 % 35,61 % 35,80 % 4 2 0 6 0 275
53 333 393 726 130 144 274 39,04 % 36,64 % 37,74 % 3 2 0 5 0 269
54 422 489 911 160 180 340 37,91 % 36,81 % 37,32 % 5 1 0 6 0 334
55 343 398 741 124 144 268 36,15 % 36,18 % 36,17 % 2 1 0 3 0 265
56 363 388 751 158 160 318 43,53 % 41,24 % 42,34 % 5 3 0 8 0 310

57 401 378 779 113 106 219 28,18 % 28,04 % 28,11 % 6 3 0 9 0 210
58 397 492 889 133 165 298 33,50 % 33,54 % 33,52 % 15 5 0 20 0 278
59 510 526 1.036 176 167 343 34,51 % 31,75 % 33,11 % 6 4 0 10 0 333
60 484 504 988 165 156 321 34,09 % 30,95 % 32,49 % 9 10 0 19 0 302
61 552 555 1.107 236 232 468 42,75 % 41,80 % 42,28 % 4 0 0 4 0 464
62 468 463 931 135 125 260 28,85 % 27,00 % 27,93 % 3 3 0 6 0 254
63 467 510 977 157 154 311 33,62 % 30,20 % 31,83 % 6 4 0 10 0 301
64 443 465 908 162 154 316 36,57 % 33,12 % 34,80 % 10 1 0 11 0 305

65 348 350 698 107 107 214 30,75 % 30,57 % 30,66 % 5 3 0 8 0 206
66 478 494 972 203 223 426 42,47 % 45,14 % 43,83 % 4 3 0 7 0 419
67 483 550 1.033 152 171 323 31,47 % 31,09 % 31,27 % 8 2 0 10 0 313
68 411 497 908 128 161 289 31,14 % 32,39 % 31,83 % 8 1 0 9 0 280
69 428 416 844 173 158 331 40,42 % 37,98 % 39,22 % 3 2 0 5 0 326
70 408 444 852 164 188 352 40,20 % 42,34 % 41,31 % 5 3 0 8 0 344
71 396 426 822 186 197 383 46,97 % 46,24 % 46,59 % 2 2 0 4 0 379

72 544 582 1.126 209 232 441 38,42 % 39,86 % 39,17 % 4 3 0 7 0 434
73 516 551 1.067 210 225 435 40,70 % 40,83 % 40,77 % 7 3 0 10 0 425

Totale 30.355 33.798 64.153 11.318 12.571 23.889 37,29 % 37,19 % 37,24 % 473 166 1 640 0 23.249

QT 1 7.261 8.388 15.649 2.664 3.129 5.793 36,69 % 37,30 % 37,02 % 113 35 0 148 0 5.645
QT 2 6.397 7.099 13.496 2.349 2.626 4.975 36,72 % 36,99 % 36,86 % 107 36 1 144 0 4.831
QT 3 8.963 10.108 19.071 3.496 3.895 7.391 39,00 % 38,53 % 38,76 % 148 43 0 191 0 7.200
QT 4 798 870 1.668 246 271 517 30,83 % 31,15 % 31,00 % 21 8 0 29 0 488
QT 5 6.936 7.333 14.269 2.563 2.650 5.213 36,95 % 36,14 % 36,53 % 84 44 0 128 0 5.085

Sezione Si %  Si No %  No
QT 1 5.068 89,78 % 577 10,22 %

QT 2 4.311 89,24 % 520 10,76 %

QT 3 6.543 90,88 % 657 9,13 %

QT 4 441 90,37 % 47 9,63 %

QT 5 4.580 90,07 % 505 9,93 %
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